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ＳＤＧｓ基礎セミナーアンケート結果 

 

当日参加者 ３９名 （市職員１１名、朝日大学２８名）  

アンケート ３５件  

 

 

Ｑ１．あなたの性別を教えてください。 

                         回答数  

□男性        ２４ 

□女性        １１ 

 

 

あなたの年齢を教えてください。 

                      回答数 

□１０代                    ３ 

□２０代                   ２９ 

□３０代                    ２ 

□４０代                    １ 

□５０代                    ０ 

□６０代～                   ０ 

 

 

Ｑ２．セミナーに参加するまでＳＤＧｓについてご存じですか。 

                        回答数 

□内容をよく理解していた  ６ 

□部分的に内容を理解していた     ２４ 

□言葉やアイコン程度なら知っていた ５ 

□全く知らなかった   ０ 

 

 

Ｑ3．本日の内容について教えてください。 

                       回答数 

□とても満足                 ２５ 

□満足                    １０ 

□やや不満                  ０ 

□とても不満                       ０ 
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Ｑ４．Ｑ３の理由（抜粋） 

・ゲームを通じて実際にＳＤＧｓの目標に向かって取り組むことで、社会の

変化や経済がどのように動くのかわかりやすく理解することができた。 

・座学の内容も理解しやすかったが、シュミレーションとしてゲーム感覚で

持続できる社会とは何か、何をすべきかを体験できてよかった。 

・ゲームを通じて、まちづくりの大変さ、難しさがわかった。 

・ＳＤＧｓの目標達成は対話から始まることが理解できました。 

・地方創生ゲームを行政の視点で取り組んだことで、お金の使い方や他セク

ターとの関わりの重要性を学ぶことができた。 

・ゲームを通じて行動をいかに早くするかでその後の状況が変わることがわ

かった。早く行動できるようにアンテナを張る必要性を感じた。 

・具体的に世界でどのような取り組みが行われているかわかった。 

・経済や人口を増加させることは難しいことがわかった。どのような事業が

どのＳＤＧｓのゴールと関わっているかわかってよかった。 

 

Ｑ５．ＳＤＧｓを意識して、日ごろ取り組んでいること又は今後取り組もうと思っ

ていることはありますか。（抜粋） 

・身近にできることからエコバック・マイストローを持ち歩いている。 

・節電、無駄に資源を使わないなど家にいてもできることを行っている。 

・プラスチック製のものを今よりもっと使用を控えようと思った。 

・これから子供と関わる機会が増えるので、それぞれのアイコンについて教

えられるようにしたい。 

・自分にできる日常的なことを１つずつ取り組んでいきたい。 

 

Ｑ６．その他、ご意見・ご要望があれば自由にお書きください。（抜粋） 

・若い世代にもっと普及できればよいと思う。 

・またゲームに参加したい。 

 


